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1. Popǐste konstrukci př́ıčky mimoběžek

(a) daným bodem

(b) daným směrem

2. Určete všechny vzájemné polohy tř́ı rovin v prostoru.

3. Určete co vznikne rovnoběžným pr̊umětem dvou vzájemně rovnoběžných př́ımek v prostoru do roviny.

4. Jsou dány mimoběžky
←→
AB,

←→
CD. Dokažte, že středy úseček AC,AD,BC,BD jsou vrcholy rovnoběžńıku jehož rovina je

rovnoběžná s př́ımkami
←→
AB,

←→
CD.

DÚ Určete co vznikne kolmým pr̊umětem dvou vzájemně kolmých př́ımek v prostoru do roviny.

A) Určete co vznikne kolmým pr̊umětem kružnice v prostoru do roviny.


